
Skolebestyrelsesmøde

d. 24. Januar 2022 kl. 17.00-18.30

Tid: Beskrivelse:

I: Information

D: Drøftelse

B: Beslutning

H: Høring

Deltagere:

Karina Olling, Anna Marie Mols, Lotte Toftebjerg, Mie Hvelplund Ask, Anja Lolk
Morsin,Rasmus Foged, Olga Lozova, Hanne Lützen-Laursen

Kaspar Væver, Lotte Quist, Jakob Preuthun, Astrid Jeppesen, Pia Diabelez

Anders Juul

Fraværende: Afbud : Hanne. Karina, Astrid, Lotte Quist, Olga, Lotte T.,

Mødet foregår online:
https://meet.google.com/xkb-uhmb-mcp?hs=122&authuser=0

1. Godkendelse af
referat fra sidste
møde

Referat godkendt.

2. Orientering fra:
a. Formande

n
b. Ledelsen
c. Elevrådet
d. Andre

a. Emner fra formanden
i. forslag fra Kristina MOT om Sorg og

skilsmissegrupper - er på senere på mødet.
ii. Corona. Regler og skolens opfølgning ved

smittede.
iii. Formanden informerer at han trækker sig fra

bestyrelsen, grundet andre prioriteringer
iv. Trivselsmåling. Fokus på at få alle med så

god tid til at svare Trivselsmåling | Børne– og

https://meet.google.com/xkb-uhmb-mcp?hs=122&authuser=0
https://www.uvm.dk/folkeskolen/elevplaner-nationale-test--trivselsmaaling-og-sprogproever/trivselsmaaling


Undervisningsministeriet (uvm.dk)

b. Emner fra ledelsen
Bestyrelsen - suppleanter / valg
Corona og selvtest
Overleveringssamtale i børnehaven
Elever der ikke kommer i skole - skolevægring
Vikarer - nye folk
Trivselsmåling - 2022
Ledelsesansvar  - afdelingerne
Kommende skoleår - elevtal

c. Emner fra Elevrådet.

d. Andre med orientering.

Corona opfølgning er drøftet i bestyrelsen - der er kommet nye
retningslinjer igen i dag - disse vil blive meldt ud snarest, når vi
har fået de endelige retningslinjer ovenfra.
Selvtest søndag og onsdag aften. Elever får udleveret fire stk.
af gangen - elever der har været smittet indenfor de seneste 12
uger, skal ikke selv-testes.

Anders trækker sig fra bestyrelsen d.d. Jakob pointerer, at der
skal drøftes, hvordan vi får bestyrelsen fuldtallig.

Trivselsmåling er vigtig og formanden peger på, at netop som
situationen er nu (corona), er det ekstra vigtig at tage den
alvorligt og kigge nærmere ind i de data, vi får ud af den.
Der kommer en plan ud fra ledelsen i forhold til at gennemføre
testen blandt alle elever.

Astrid og Jakob er begyndt på indskrivningssamtaler med børn
fra børnehaven, til kommende skoleår. Udvidet samarbejde
med børnehaven fra januar og frem til skolestart. Stillingen som
leder af børnehaven er slået op - Jakob og Astrid tager kontakt
til ny leder, når denne er ansat, for at skabe et godt
samarbejde.

Der laves aftaler med elever med skolevægring (handleplaner).

Der er ansat flere lærerstuderende som vikar.

Ledelsdage i ledelsen for at finde ledelsesgrundlag og lære
hinanden bedre at kende i f.t. det kommende arbejde.
Nærmeste leder er fremover:
Indskoling/SFO: Astrid
Mellemtrin: Jakob

https://www.uvm.dk/folkeskolen/elevplaner-nationale-test--trivselsmaaling-og-sprogproever/trivselsmaaling


Udskoling: Pia

Elevtallet ender på ca det samme kommende skoleår som i år -
det ser desværre ud til, at vi kun starter ud med en enkelt 0.
klasse efter sommerferien med 18-19 elever. Ønsket om at
blive to-sporet arbejdes der fortsat med.

Elevrådet er ikke repræsenteret. En ide fra formanden er, at
spørge eleverne, hvorfor de ikke er engageret / føler ansvar for
skolen. En ide at lave en trivselsdag.
Et forslag for at skabe trivsel og sammenhold mellem eleverne
er, at forældrene måske kan komme på banen i f.t. at få skabt
trivsel, engagement og ejerskab.
Opfølgning på ESU dag i kommunen.

JP I/D 3. Projekt omkring
udskolingens
fællesområde

Der er afsat penge til at skabe et lækkert fællesområde i
udskolingen.
Vi inviterer elever fra 6.-8. klasse samt elever fra 6. kl. i Uldum.
Arbejdet vil primært ligge efter skoletid, evt. en aften.
SKB er hermed inviteret med ind i arbejdet.

PD I/D/B 4. Princip
Undervisningens
organisering -
revideret udgave til
godkendelse/bemæ
rkninger

Følgende ændres i dokumentet:
*at der står, at det kun er eleverne fra 4-9., der er valgbare.
* har fokus på at hjælpe elever på vej
Skal bevægelse med ind?
I f.t. fællesskab:
Oplevelsen fra bestyrelsen kan være, at der er for få
fællesskabsøvelser.
Corona ødelægger meget for eleverne i f.t. fællesskab, bla.
ingen fælles idræt og ingen fremvisning af skuespil for forældre.

JP I/D 5. Økonomi (se bilag) Der vises et pænt overskud på 2021 - næste skoleårs budget
peger på, at der skal veksles en børnehaveklasseleder til en
lærer.
Næste skoleårs budget gennemgås senere, når alle tallene er
helt på plads.
Spørgsmål om der afsættes flere midler til computere til
eleverne. Jakob fortæller, at der er forventning om, at der er en
computer pr. hver 3. elev. Dette øges i det kommende skoleår,
frem mod pc'er til alle på mellemtrin og indskoling, samt BOYD i
udskolingen, med mulighed for låne pc’er.
“Gamle” medarbejder-computere ændres til elev-computere.
Formanden efterspørger en mere digital skole.

I/D 6. Hvordan skaber vi
trivsel for vores
skole?
Oplæg fra Kristina

Kristina deltager, for at fortælle om hendes erfaringer med
arbejdet omkring Trivsel, skilsmisse og MOT, fra Bøgballe
Friskole.



Michaelsen om
Skilsmissegruppe,
Sorggruppe og
MOT

Skilsmisse er - måske - den første og den største krise børn
kan komme i.
Mange børn mangler et fællesskab omkring det, de står i - og
redskaber til at håndtere det, de står i.
Fællesskabet skabes efter skoletid.

Fællesskab omkring sorg.

MOT: MOD på norsk: mod til at leve, mod til at leve, mod til
omsorg. et koncept til undervisningen i udskolingen. Tanken er,
at det er lærere, der ikke er en del af undervisningen, der
varetager denne opgave.

Der efterspørges en rød tråd, for arbejdet med det sociale på
Lindved Skole. Hvordan er vi gode for og med hinanden.
Der skal kigges ind i, hvilke tiltag der er i kommunen, så det
Lindved Skole evt. igangsætter er det rette koncept for skolen.

7.

I/D 8. Evt. Trivsel i udskoling - JP og PD følger løbende op.
Punkt på næste møde: konstituering - JP følger op med supl.
Karina, Anders, Lotte og Anja på valg i år. Mie fortsætter som
formand indtil konstitueringen.


